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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών προχωρά τη διαδικασία για την αναβάθμιση των κτιριακών 

εγκαταστάσεων του ΕΠΑΛ 

Π. Ταγκαλής: «Η βελτίωση των σχολικών μας κτιρίων αποτελεί σταθερά μία 

αδιαπραγμάτευτη πολιτική απόφαση» 

 

Ο Δήμος Δελφών προχωρά τη διαδικασία για την πραγματοποίηση ενός πολύ σημαντικού 

έργου, αυτό της αναβάθμισης των κτιριακών εγκαταστάσεων του ΕΠΑΛ Άμφισσας, στο 

πλαίσιο της μετατροπής λειτουργίας του σε Πρότυπο Επαγγελματικό Λύκειο (Π.ΕΠΑ.Λ.) 

Άμφισσας.  

Πιο συγκεκριμένα, το πρόσφατο Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση του Σχεδίου 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Δελφών και του Ιδρύματος Νεολαίας και 

Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) , το οποίο πρακτικά σημαίνει ότι σύντομα θα υπογραφεί 

από τα δύο μέρη και θα εκκινήσει η διαδικασία δημοπράτησης του έργου με τίτλο 

«Αναβάθμιση κτιριακών εγκαταστάσεων ΕΠΑΛ Άμφισσας».  

Η εν λόγω εξέλιξη αποτελεί συνέχεια της πρωτοβουλίας που έχει αναληφθεί ήδη από το 

Δήμο Δελφών, βάσει της οποίας, από το σχολικό έτος 2022-23, λειτουργεί το Πρότυπο 

Επαγγελματικό Λύκειο (Π.ΕΠΑ.Λ.) Άμφισσας, της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Φωκίδας. Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση του έργου, προϋπολογισμού 1.120.582,66 

ευρώ, θα πραγματοποιηθεί σειρά παρεμβάσεων που κρίθηκαν απαραίτητες για τη 

βελτίωση των κτιριακών υποδομών, αλλάζοντας σημαντικά τη σημερινή τους εικόνα.   

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σε δήλωσή του μετά και την απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, σημειώνει: «Η βελτίωση των σχολικών μας κτιρίων αποτελεί 

σταθερά μία αδιαπραγμάτευτη πολιτική απόφαση. Σταδιακά και εκμεταλλευόμενοι κάθε 

πηγή χρηματοδότησης καταφέρνουμε να αλλάξουμε την εικόνα τους, αναβαθμίζοντας τις 

υποδομές, οι οποίες στο δήμο μας παρουσίαζαν πολλά προβλήματα λόγω της 

παλαιότητάς τους. Στο πλαίσιο αυτό, και βάσει των αναγκών της περιοχής, θέσαμε ως 

στόχο και δρομολογούμε την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων του ΕΠΑΛ, μέσω και της 

μετατροπής του σε Πρότυπο Επαγγελματικό Λύκειο, μία πολύ σημαντική εξέλιξη όχι μόνο 

για την Άμφισσα, αλλά για την ευρύτερη περιοχή». 

 

 


